

# 林榮基鼓吹「港獨」「台獨」破壞「一國兩制」自暴其醜

黎子珍

銅鑼灣書店店長林榮基獲釋返港後，又是開記者會，又是帶頭遊行，並且透過台灣公共電視台節目詆毀「一國兩制」，鼓吹「港獨」、「台獨」。他的一系列表演，揭穿了他所謂「失蹤真相」，他所謂「內地公安跨境執法，破壞『一國兩制』」，「『一國兩制』名存實亡」，是不折不扣的彌天大謊。他鼓吹「港獨」才是最佳出路，又把台灣稱為「國家」，這本身就是分裂國家、破壞「一國兩制」的行為。但他卻賊喊捉賊、倒打一耙，完全自暴其醜。

林榮基透過台灣公共電視台節目，詆毀「一國兩制」，聲稱「港獨」才是最佳出路，又把台灣稱為國家，聲稱「如果要選擇政治庇護的國家，會優先選擇台灣」。林榮基鼓吹「港獨」、「台獨」，可謂圖窮匕見。基本法是「一國兩制」方針政策的法律化、制度化，基本法第一條嚴正指出：「香港特別行政區是中華人民共和國不可分離的部分。」第十二條列明：「香港特別行政區是中華人民共和國的一個享有高度自治權的地方行政區域，直轄於中央人民政府。」林榮基鼓吹「港獨」才是最佳出路，這本身就是分裂國家、破壞「一國兩制」的行為。但他卻賊喊捉賊、倒打一耙，暴露他絕非一般書商，而是頑固的「港獨」、「台獨」分子。

林榮基端着明白裝糊塗

林榮基聲稱內地公安機關「說我搞這個書意圖去推翻中國政府，其實也是罵得我莫名其妙」，這是揣着明白裝糊塗，更是欲蓋彌彰。銅鑼灣書店過去專門出版、銷售與內地有關的政治書籍，它們很多都包含惡意編造的內容，載有煽動分裂國家、破壞國家統一或者煽動顛覆國家政權、推翻社會主義制度的內容，這些書籍通過各種渠道流進內地，成為政治謠言的源頭，在一定範圍內造成惡劣影響，對內地社會安寧造成嚴重衝擊。

林榮基偷運和郵寄大量此類書籍進入內地，他圖窮匕見鼓吹「港獨」、「台獨」，更證實了他把內地禁止發行的書籍偷運進內地，不僅是以挑釁政治方式為自己牟利，而且是要煽動分裂國家、破壞國家統一。

非只涉非法經營罪那樣簡單

按照最高人民法院《關於審理非法出版物刑事案件具體應用法律若干問題的解釋》第一條規定：「明知出版物中載有煽動分裂國家、破壞國家統一或者煽動顛覆國家政權、推翻社會主義制度的內容，而予以出版、印刷、複製、發行、傳播的，依照刑法第一百零三條第二款或者第一百零五條第二款的規定，以煽動分裂國家罪或者煽動顛覆國家政權罪定罪處罰。」觸犯本罪的，處五年以下有期徒刑、拘役、管制或者剝奪政治權利；首要分子或者罪行重大的，處五年以上有期徒刑。

內地公安機關過去只是以涉嫌非法經營罪拘捕林榮基，現在看來問題並非如此簡單，林榮基圖窮匕見，鼓吹「港獨」、「台獨」，證實他不但藏有煽動分裂國家、破壞國家統一或煽動顛覆國家政權、推翻社會主義制度內容的書，還大量偷運和郵寄入內地，觸犯了內地刑法中煽動分裂國家罪或者煽動顛覆國家政權罪。

明知違法 長期向內地售禁書

林榮基6月21日接受台灣公視獨家電話專訪，聲稱2013年因為帶政治禁書到深圳而第一次被拘留，而去年到深圳看望女朋友被拘留時，未攜帶任何類型禁書，企圖說明他去年被拘留是無辜的。但是，寧波公安局一名

負責該案的民警回覆《星島日報》查詢時表示，公安機關發現林榮基等明知違反內地法律，仍藉偽裝封面等手段，以郵寄、內地轉寄等方式，「長期向內地非法銷售大量未經內地有關部門許可（出版）的書籍」，公安機關最終在去年10月24日林榮基與其同樣涉及非法經營的女朋友胡某在羅湖口岸見面時，對他們依法採取強制措施。

林榮基在深圳的姓胡女友，認為林榮基非常自私，「只為自己過得好及爬得更高，不考慮別人死活」。胡女揭露：「他跟我介紹他書店的生意，反覆對我洗腦，目的就是讓我幫他在內地轉寄書籍，但他從來沒有跟我說過寄售這些書籍犯內地法律。」而有關郵寄書籍，每次都是林先寄給胡女，要她按照他提供的地址用快遞再寄出。

林榮基鼓吹「港獨」、「台獨」，又把內地禁止發行的書籍偷運進內地，以挑釁的政治方式為自己牟利，目的是要煽動分裂國家、破壞國家統一。



# 與民同賀回歸19載 210活動料吸30萬人

七一回歸慶祝活動

慶祝香港回歸祖國19周年 《絲路花雨》經典舞劇演出

時間 7月1日至3日晚上8時

地點 紅磡體育館

港島各界慶祝香港回歸19周年 嘉年華暨慶回歸活動啟動禮

時間 7月1日下午2時

地點 中環遮打道行人專用區

九龍各界慶祝香港特區政府成立19周年嘉年華

時間 7月1日下午2時30分

地點 觀塘油塘社區會堂

新界各界「社區共融慶回歸」嘉年華

時間 7月1日上午11時

地點 葵青劇院演奏廳

製表：鄭治祖



慶典委員會公佈慶祝香港回歸19周年連串活動。

劉國權攝



去年慶回歸啟動禮雜技表演。資料圖片



去年有精彩的武術表演助興。資料圖片

舞劇再現絲路盛景

《絲路花雨》以敦煌壁畫和絲綢之路為題材，以和平、友誼為主題，把敦煌壁畫搬上舞台，再現絲綢之路盛景、敦煌文化博大精深和中外人民友誼源遠流長。

該劇自1979年首演至今演出2,600餘場，出訪30多個國家及地區，觀眾400多萬人，在中國和世界舞壇上享有「中國民族舞劇的典範」、「東方的《天鵝湖》」、「中國舞劇之最」等美譽。

記者 鄭治祖

香港文匯報訊（記者鄭治祖）香港回歸祖國紀念日將至，香港各界慶典委員會昨日宣佈，將在全港各區舉辦約210項慶祝活動，重頭戲將會是《絲路花雨》經典舞劇演出，讓廣大市民一同歡度普天同慶的回歸紀念日。香港各界慶典委員會執行主席鄭耀棠昨日表示，今年的慶祝活動亮點紛呈、內容豐富、形式多樣，預計可吸引逾30萬人次參與，冀可令全港市民一同感受香港回歸祖國19周年所帶來的喜悅，並為香港社會注入更多正能量。

香港各界慶典委員會昨日舉行記者會，介紹一系列慶回歸活動。鄭耀棠和香港島各界聯合會總幹事戴鴻瑜，九龍社團聯合會副理事長楊子熙，新界社團聯合會副會長陳平，香港義工聯盟常務副主席馬浩文，以及全港各區工商聯、全港購物節副召集人李鑾發出席，簡介回歸慶祝活動。

鄭耀棠冀發揚獅山精神

鄭耀棠表示，今年七一慶回歸系列活動的主題是「歡欣 分享 邁進」，期望可為社會注入更多正能量。「今年是香港回歸祖國19周年，舉辦系列慶祝活動是希望大家共同分享慶回歸的喜悅，繼續發揚香港人刻苦耐勞、勤奮拚搏、開拓進取、靈活應變、自強不息的獅山精神，放下政治爭拗，一起攜手向前，為香港社會注入更多的正能量。」

今年活動的重頭戲將是由香港各界慶典委員會

主辦，福建社團總會、廣東社團總會、廣西社團總會、海南社團總會、義工聯盟協辦的《絲路花雨》經典舞劇演出。《絲路花雨》將於7月1日至3日晚假紅磡體育館連演3場。首晚演出前會舉行慶回歸系列活動啟動禮，屆時將邀請特首梁振英、中聯辦主任張曉明、外交部駐港副特派員胡建中、解放軍駐港部隊司令員譚本宏，特區政府三司司長，慶委會及協辦團體負責人主禮。

10萬福袋贈基層傳關愛

香港義工聯盟亦會於七一前後舉辦「2016年全港義工服務日」活動，包括向基層家庭贈送10萬福袋、探訪獨居長者、全城義剪、清潔運動等活動，呼籲更多市民關注弱勢群體，參與義工服務，讓關愛精神傳遍全港各區。

全港各區工商聯和部分中資企業也會在慶回歸期間，舉辦「全港購物優惠節」惠及廣大市民。市民可到貼有「全港購物節—熱情商戶標誌」的3,500家商戶購物，享受購物優惠並換領禮品。同時，香港社區慶祝活動百花齊放，香港各區將有各類大型表演、嘉年華，慶祝回歸祖國19周年。

## 《絲路花雨》門票派發安排

日期	2016年6月25日(星期六)		
時間	上午10時至12時		
派發地點	工聯會港島東地區服務處	九龍社團聯合會	工聯會元朗地區服務處
地址	筲箕灣道234號至238號3字樓	旺角彌敦道580號G至K彌敦中心14字樓	元朗俊賢坊28號安基大廈地下
電話	25688423	23971822	24772788

註：如排隊人數眾多，將提早5分鐘至10分鐘派發。

每場各有1,000張入場券在3個地點派發。每人限取其中一場門票兩張，先到先得、派完即止。

製表：鄭治祖



## 政客借殉職消防抽水冷血無恥

郭中行 資深評論員



牛頭角迷你倉發生近年罕見四級大火，高級消防隊長張耀升捨己忘私，盡忠職守，不幸殉職，社會同感難過。對於這場罕見大火，當局理應徹查肇因，追究責任，堵塞漏洞，杜絕類似慘劇。然而，消防員尚在奮力救火時，一些無恥政客已經紛紛向慘劇抽水，有人利用斷章取義的圖片，攻擊在現場協助災民的建制派議員。「香港眾志」黎汶洛之流，更在事故成因仍未查清前，就發表文章含血噴人，這些行為等於在受害者傷口上灑鹽，食「人血饅頭」，冷血行

為令人齒冷。火災發生後，多名建制派區議員隨即趕赴現場協助當局進行安置工作，當區議員與街坊關係密切，有他們在現場協助，有利善後安排。他們大多數人更一直工作至凌晨才回家。然而，有人卻利用這些議員在現場所拍的照片上綱上線，誣指他們阻礙救災，這完全是欲加之罪、何患無辭。議員在現場拍照向居民報告事態進展是應有之義，而他們只是在災場遠處拍照，何來妨礙救災之責？恰恰相反的是，議員一直協助救援善後，安撫居民，是救災「無名英雄」，何以反被指責？四級大火

發生後，當區公民黨立法會議員梁家傑、民主黨胡志偉，以至反對派區議員，又龜縮在什麼地方？他們躲在冷氣房看新聞報道、袖手旁觀不用責難，反而親赴現場協助的建制派議員反過來被指責，請問這是哪門子的邏輯？這種政治抽水，根本不值一駁。

最可恥的是「香港眾志」黎汶洛，在大火尚未救熄、事故有待查明之時，就在其facebook寫了一篇名為《是誰殺死了我們的救火英雄？》文章，把所有責任都推到政府身上，更把問題歸咎於所謂「趕絕傳統工業者和文創用家」。整篇文章不知所云，毫無理據，只顧抽水，企圖把矛頭指向政府。黎汶洛之流要反政府是他個人選擇，但批評也要有理據，火災原因需要查明，張隊長死因也要由死因庭調查，怎可以輕率下定論？黎汶洛此舉等於利用殉職消防員作政治抽水，行為卑劣，連不少反對派支持者也看不過眼，紛

紛留言批評。及後，黎汶洛立刻刪除文章，反映心中有鬼，抽水不成反露底。

反對派玩政治也要有底線、講道德，但這些所謂「政壇新一代」為了抽水，竟然連基本的道德底線也不顧。就如早年前南丫島海難，當時特首梁振英匆匆趕到事故地點視察，但黃之鋒竟然留言稱自己遺憾未能趕到現場向特首示誠，彷彿數十條人命都不及政治做騷重要。現在其黨羽黎汶洛又借殉職消防員抽水，盡顯這些「政壇新一代」卑鄙無恥的人格。

政見可以不同，政爭可以激烈，但道德底線卻應該遵守，因為這是文明社會基礎。沒有道德的人從政，必然是沒有道德的政棍，就如黃之鋒、黎汶洛一樣。不論他們的政治光譜是黃、是綠，心也肯定是黑色的。